水洗高岭土

产品名称	水洗高岭土		
公司名称	佛山市源磊粉体有限公司		
价格	面议		
规格参数	品牌:源磊粉体 比重:2。6 PH值:4.0-6.5		
公司地址	广东省佛山市顺德区杏坛镇光华工业区		
联系电话	86-075722910350 13751518912		

产品详情

中文名称:水洗高岭土 英文名称: washed kaolin 分子式: al2o3.2sio2.2h2o 分子

量:258.16(按1979年国际原子量表) cas号:1332-58-7 einecs号:265-064-6 h.s.编码:2507001000

水洗高岭土 性能

本品主要由岩石中的火成岩、水成岩等母岩经自然的风化作用分解而成。为浅灰至淡黄色粉末,粒子呈六角形片状结晶。常温下稍溶于盐酸或醋酸。

水洗高岭土 特点

具有结晶好,纯度高,粒度细,吸油量适中,遮盖率强,分散性好等优点,在胶料中易分散,加工容易,胶料表面平滑,与炭黑并用时有利于炭黑在胶料中分散.

水洗高岭土 用途

适用于高档乳胶漆、油漆、涂料、油墨、橡胶、塑胶、电线电缆等。

- 1. 造纸、涂料可替代部分昂贵的钛白粉。 2. 油漆、水性乳胶涂料。
- 3. 橡胶及特种电缆补强剂,工业塑料功能填料,油墨、食品、药品、化妆品填料。
- 4. 高级瓷器及特种陶瓷原料。